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Καθώς το έργο πλησιάζει στο τέλος του, οι εταίροι ήταν πολύ απασχολημένοι με τη
διοργάνωση των τελικών ημερίδων στις χώρες τους. Κατά τη διάρκεια των ημερίδων,
παρουσιάστηκαν το έργο και τα αποτελέσματά του και συγκεκριμένα: 
 

τα ευρήματα από την έρευνα πεδίου και καλές πρακτικές,
τα πορτραίτα των “Mirrors”,
τα παραδοτέα του έργου (Οδηγός και Εγχειρίδιο),
η διαδικτυακή εκπαιδευτική πλατφόρμα,
τα αποτελέσματα της πιλοτικής φάσης που πραγματοποιήθηκε αυτή τη χρονιά σε
όλες τις χώρες των εταίρων,
απόψεις/ εμπειρίες των γυναικών που συμμετείχαν σε διάφορες φάσεις του έργου.

Εν συντομία, οι ημερίδες είχαν ως κύριο στόχο τη διάδοση και τον πολλαπλασιασμό του
αντίκτυπου του έργου τόσο σε οργανώσεις όσο και σε άτομα τα οποία θα μπορούσαν να
ωφεληθούν από αυτό. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες παροτρύνθηκαν να χρησιμοποιήσουν
τα παραδοτέα του έργου και να τα διαδόσουν περαιτέρω.

   Ελλάδα
 

Η τελική ημερίδα στην Ελλάδα διοργανώθηκε από τον Έλληνα εταίρο Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ»,
στις 20 Ιουνίου 2019, στο Δημαρχιακό Μέγαρο Περιστερίου. Συνολικά 51 άτομα
παρακολούθησαν την ημερίδα, ανάμεσά τους γυναίκες με αναπηρία, μέλη κοινωνικών
επιχειρήσεων, μέλη ΜΚΟ, κοινωνικοί λειτουργοί, στελέχη ινστιτούτων εργασίας και
επιχειρηματικότητας, κ.ά.



              
 

 

Ο Έλληνας εταίρος έλαβε με μεγάλη χαρά τις αξιολογήσεις της ημερίδας στις οποίες τα
σχόλια ήταν εξαιρετικά ενθαρρυντικά. Παρατίθενται τα πλέον σημαντικά από αυτά: 
 

Πολύ ενδιαφέρουσα ημερίδα. Εξαιρετική η παρουσίαση των αποτελεσμάτων του
έργου.
Πολύ καλή διοργάνωση, ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις γύρω από τα πλεονεκτήματα
της επιχειρηματικότητας για τις γυναίκες με αναπηρία.
Γνωριμία με το πρόγραμμα, χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την
επιχειρηματικότητα για τις γυναίκες με αναπηρία, υπέροχη διοργάνωση! Εξαιρετική
δουλειά!
Οι παρουσιάσεις είχαν μια λογική σειρά η οποία με βοήθησε να κατανοήσω το έργο.
Πολύ συνεκτικό πρόγραμμα ημερίδας.
Το έργο μας έδωσε την ευκαιρία να δούμε το ανθρώπινο πρόσωπο της
επιχειρηματικότητας.
Μια πολύ καλή πρώτη επαφή με την επιχειρηματικότητα, το mentoring και το
coaching.
Πολύ χρήσιμα και λεπτομερή εργαλεία σχετικά με μια αποκλεισμένη ομάδα
γυναικών. Ευελπιστώ σε συνέχιση του έργου!

    Μάλτα
Η AcrossLimits πραγματοποίησε την τελική ημερίδα στη Μάλτα στις 12
Ιουλίου στο χώρο "Ir-Razzett L-Antik". Σε αυτή συμμετείχε ένα
σημαντικό ακροατήριο από 61 άτομα, όπως γυναίκες με αναπηρία,
κοινωνικούς λειτουργούς, υπαλλήλους ανθρώπινου δυναμικού από το
βιομηχανικό κλάδο, μέλη κοινωνικών επιχειρήσεων και ΜΚΟ, μέλη
οικογενειών ατόμων με αναπηρίες κ.λπ.

Την ημερίδα συντόνισαν η μάνατζερ έργων της AcrossLimits, Juanita Muscat και η
εκτελεστική διευθύντρια της Επιτροπής για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία,
Rhoda Garland. Η αξιότιμη Maria Deguara, Εκπρόσωπος για την Ενεργό Γήρανση, τα
Άτομα με Αναπηρία και της καταπολέμησης των Εξαρτήσεων και του Εθισμού και ο
αξιότιμος Anthony Agius Decelis, Κοινοβουλευτικός γραμματέας για τα Άτομα με Αναπηρία



και την Ενεργό Γήρανση έκλεισαν την ημερίδα παραθέτοντας τις απόψεις τους για τη
Συμπεριληπτική Επιχειρηματικότητα στη Μάλτα.

Μετά τις παρουσιάσεις, οι συμμετέχοντες κλήθηκαν να δοκιμάσουν
την ηλεκτρονική πλατφόρμα σε δύο σταθμούς εργασίας που τους
είχαν διατεθεί και επίσης είχαν την ευκαιρία για δικτύωση κατά τη
διάρκεια ενός γεύματος όπου συζήτησαν περαιτέρω για τα
αποτελέσματα του έργου και τον τρόπο με τον οποίο σχεδιάζουν να τα
χρησιμοποιήσουν. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης διανεμήθηκαν αντίτυπα από
την «Εθνική Έκθεση», τον «Οδηγό για Μέντορες» και το «Εγχειρίδιο για τη Συμπεριληπτική
Επιχειρηματικότητα».

 

Ο εταίρος έλαβε εξαιρετικές κριτικές μέσω των εντύπων αξιολόγησης, τόσο σε σχέση με τα
αποτελέσματα του έργου όσο και για τη διοργάνωση της εκδήλωσης.

             
         Sonia Attard -                Ruth Agius - Πιλοτική εφαρμογή          Παρουσίαση έργου
       Πιλοτική εφαρμογή                   

             
  Rhoda Garland – CRPD            Αξιότιμος Dr Agius Decelis               Αξιότιμη Dr Maria
                                                                                                                 Deguara

   Ισπανία
 



Ο ισπανός εταίρος FEDEMP διοργάνωσε την τελική ημερίδα του έργου “100 Mirrors
Inclusive” στις 24 Ιουλίου στην οδό García Barbón στο Vigo. Από το κοινό των 50 ατόμων,
ο εταίρος υπολόγισε ιδιαίτερα στην παρουσία γυναικών με αναπηρίες, καθώς και γυναικών
επιχειρηματιών που επιθυμούν να γνωρίσουν το έργο, κοινωνικών λειτουργών, μελών
κοινωνικών επιχειρήσεων και ΜΚΟ, κ.λπ.

 

Η ημερίδα ξεκίνησε με την παρέμβαση ενός καλεσμένου ομιλητή που έδωσε μια πολύ
διασκεδαστική ομιλία για το πώς να αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα της καθημερινότητάς
μας. Αυτός ήταν ένας καλός τρόπος για να ξεκινήσει η εκδήλωση, καθώς όλοι φαίνονταν να
περνούν ευχάριστα και ουσιαστικά ενθαρρύνθηκαν να εκφράσουν τη γνώμη τους και τη
δική τους άποψη σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση της απασχόλησης στην Ισπανία.
Αυτή η συζήτηση άνοιξε το δρόμο για την παρουσίαση του έργου από τον συντονιστή του
τον Miguel Caneda ο οποίος παρουσίασε τα αποτελέσματα του έργου και ενθάρρυνε όλους
τους συμμετέχοντες να επισκεφθούν την ηλεκτρονική πλατφόρμα.

 

Μετά την παρουσίαση του Miguel, οι συμμετέχοντες είχαν ένα
διάλειμμα για καφέ όπου τους δόθηκε η ευκαιρία να γνωριστούν
μεταξύ τους και να ανταλλάξουν απόψεις για το έργο. Η
ημερίδα ολοκληρώθηκε με μια στρογγυλή τράπεζα όπου
συζητήθηκαν οι σημερινές ευκαιρίες επιχειρηματικότητας για τις
γυναίκες με αναπηρίες και για τις γυναίκες γενικότερα. 

         

   Πολωνία
Στην Πολωνία, η τελική ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 10.05.2019 στην περιφερειακή
υπηρεσία ανάπτυξης του Rzeszow. Υπήρχαν πάνω από 50 συμμετέχοντες από
διαφορετικές οργανώσεις που συνεργάζονται με άτομα με αναπηρίες, από εκπαιδευτικά



ιδρύματα και από την τοπική αυτοδιοίκηση. Η Magdalena Malinowska και η Joanna
Wapińska παρουσίασαν τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα του έργου. Ο Adam
Hadław, εκπρόσωπος της τοπικής αυτοδιοίκησης, παρουσίασε το ρόλο των εργοδοτών
στην αγορά εργασίας και την απασχόληση των ατόμων με αναπηρίες, η Sylwia
Brzezowska, διευθύντρια του Εργαστηρίου Επαγγελματικής Δραστηριότητας στο Rzeszów,
μας έδωσε πληροφορίες για τις δραστηριότητες και την υποστήριξη που παρέχουν στους
εργαζομένους με αναπηρίες και τόνισε πόσο σημαντική είναι η εργασία για αυτή την
ομάδα-στόχο.Οι εθελοντές της Viva Femina, Ewa Grad και Jerzy Styś, οι οποίοι είναι και οι
δύο άτομα με αναπηρίες, μίλησαν για τις ιστορίες, τα πάθη τους, την υποστήριξη από τους
εργοδότες και το πώς διατηρούν τον έλεγχό τους. Επίσης, φιλοξενήσαμε εκπροσώπους
του συλλόγου κωφών RES-GEST, οι οποίοι παρουσίασαν την κατάσταση των ατόμων με
προβλήματα κώφωσης και ακοής στην αγορά εργασίας. Υπήρξε διερμηνεία στη νοηματική
γλώσσα. Μετά το μεσημεριανό γεύμα, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να συνδεθούν
στα διαδικτυακά μαθήματα, να κάνουν ερωτήσεις και να συζητήσουν με τους ειδικούς. Η
ημερίδα ολοκληρώθηκε μετά τις 16:00.

                         
Συμμετέχοντες Rzeszów            Ewa Grad, Πολωνή Mirror          Sylwia Brzezowska, ZAZ 
                                                                                                     

              
 Adam Hadław, εκπρόσωπος    Jerzy Styś, εθελοντής της                 Σύλλογος Κωφών        
 της τοπικής αυτοδιοίκησης              Viva Femina                                    RES-GEST   
 

Stay Connected Μείνε συνδεδεμένος και ενημερώνεσαι για το έργο με την

επίσκεψη στην ιστοσελίδα 100Mirrors Inclusive και

ακολουθώντας μας στο Facebook.

http://100mirrors-inc.eu/el/
https://www.facebook.com/100MirrorsIncl/?ref=br_rs


Συνεργάτες του έργου
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